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Η Μητρόπολη Καστορίας ανακοινώνει τα Δ’ 
Καραβαγγέλεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η Ιερά Μητρόπολις Καστορίας ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά 
και τιμή τη διοργάνωση των Δ΄ Καραβαγγελείων, τα οποία θα 
πραγματοποιηθούν από την Τετάρτη 11 έως και την Κυριακή 
15 Φεβρουαρίου, με γενικό τίτλο «Καστοριά και Μετέωρα».

Τα Καραβαγγέλεια αποτελούν πλέον θεσμό για την τοπική Εκκλησία και κοινωνία 
και είναι αφιερωμένα στη μνήμη και το έργο του μεγάλου Ιεράρχου και 
Εθναποστόλου, Μητροπολίτου Καστορίας Γερμανού Καραβαγγέλη, καθώς και στη 
διαχρονική προσφορά των Μητροπολιτών Καστορίας. Μέσα από τις εκδηλώσεις 
αναδεικνύεται η ιστορική, πολιτιστική και εθνική παρακαταθήκη της περιοχής μας 
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και ο καθοριστικός ρόλος της Εκκλησίας στη διαμόρφωση της ταυτότητάς της.

Ο τίτλος των φετινών Καραβαγγελείων, «Καστοριά και Μετέωρα», δεν είναι 
τυχαίος. Οι δύο αυτοί ιστορικοί τόποι συνδέονται με βαθείς πνευματικούς και 
ιστορικούς δεσμούς, καθώς υπήρξαν διαχρονικά φάροι Ορθοδοξίας, μοναστικής 
ζωής και πολιτισμού. Η Καστοριά, με τον πλούτο των βυζαντινών ναών και τη 
μακραίωνη εκκλησιαστική της παράδοση, και τα Μετέωρα, ως παγκόσμιο κέντρο 
μοναχισμού και ασκητικής μαρτυρίας, συγκροτούν δύο ζωντανά μνημεία πίστεως 
και ιστορίας του Γένους.

Σκοπός των Δ΄ Καραβαγγελείων είναι η έκφραση της κοινής βούλησης της 
πολιτείας και των τοπικών παραγόντων για την ανάδειξη και της Καστοριάς ως 
σημαντικού προορισμού προσκυνηματικών περιηγήσεων (Θρησκευτικού τουρισμού) 
και η ανάληψη αντίστοιχων δράσεων.

Η δέ κοινωνική εσπερίδα που περιλαμβάνεται στα Δ΄Καραβαγγέλεια, 
συνδιοργανώνεται με τον σύλλογο Καρκινοπαθών «Μαζί σου».

Το πρόγραμμα των Δ΄ Καραβαγγελείων περιλαμβάνει μουσική εκδήλωση, καθώς 
και συνεδρίες με εισηγήσεις από Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες, Υπουργούς της 
Ελληνικής Κυβερνήσεως, ακαδημαϊκούς, ερευνητές, μαθητές και στελέχη των 
Ιερών Μητροπόλεων Σταγών και Μετεώρων και Καστορίας. Οι εισηγήσεις θα 
φωτίσουν ιστορικές, θεολογικές και σύγχρονες πτυχές του θέματος, με 
αναπτυξιακές προεκτάσεις.

Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν την Κυριακή, με την τέλεση της πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας και του ιερού μνημοσύνου υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
Μητροπολίτου Γερμανού Καραβαγγέλη και όλων των μακαριστών Μητροπολιτών 
Καστορίας.

Η Ιερά Μητρόπολις Καστορίας προσκαλεί τον ιερό κλήρο, τις αρχές του τόπου και 
ολόκληρο τον πιστό λαό να συμμετάσχουν ενεργά στα Δ΄ Καραβαγγέλεια, 
τιμώντας την ιστορία, την πνευματική κληρονομιά και τη ζωντανή μαρτυρία της 
Εκκλησίας μας και ατενίζοντας το μέλλον.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των φετινών Καραβαγγελείων θα δημοσιευθεί προσεχώς.


